

封二

今日聊城

## 广阅楼

水城资讯 一网打尽



今天(星期一)

多云转晴,清晨部分地区有轻雾  
南风转北风3~4级  
0~6℃



明天(星期二)

晴转多云  
北风转南风2~3级  
-5~6℃



后天(星期三)

多云转晴  
南风转北风3~4级  
-3~4℃

(张召旭)

## 2013年度医保缴费本月20日截止

个人缴费采取银行储蓄卡代扣代缴方式

Y 影讯

## 今日影讯

《1942》

类型:历史  
片长:145分钟 票价:60元  
场次:10:00 11:10 12:30 13:45 14:30  
15:15 16:25 18:00 18:55 19:30 20:20

《王的盛宴》

类型:历史  
片长:120分钟 票价:50元  
场次:10:40 12:45 14:00 14:50 16:55  
18:20 19:15

《寒战》

类型:动作  
片长:105分钟 票价:50元  
场次:10:20 12:10 16:10 20:40

《少年派的奇幻漂流》3D

类型:奇幻  
片长:130分钟 票价:60元  
场次:11:25 15:35 17:20 19:45  
《守护者联盟》3D

类型:动画  
片长:90分钟 票价:60元  
场次:09:40 13:30 17:45鲁信影城聊城金鼎购物中心  
店提供 (凌文秀)

L 历史

## 历史上的今天

1880年12月3日 清朝直隶提督刘铭传奏请试办铁路。

1904年12月3日 美国天文学家珀赖因在加利福尼亚州利克天文台发现木星的卫星木卫六。

1910年12月3日 在巴黎汽车展上,霓虹灯首次亮相。

1953年12月3日 冷冻精子进行人工授精首获成功。

1980年12月3日 秦始皇陵出土大型铜车马。

1985年12月3日 我国第一条货轮海运邮路开通。

D 短讯

## 高唐受灾玉米获赔450万元保费

日前,高唐县今夏受灾玉米全部获得政策性农业保险赔偿,15.66万亩受灾玉米共计获得了450万元的赔付,保费已全部赔付到户。

据悉,为提升农业应对灾害风险的能力,高唐县申请加入了政策性农业保险,并首次为626570亩玉米成功投保。今年夏季,受风涝等灾害影响,全县玉米受灾面积达15.66万亩,其中1.26万亩绝产。

(任洪忠)

## 聊城首届普通话大赛开赛

将评选出“聊城市推广普通话形象大使”

本报聊城12月2日讯(记者

刘铭)12月1日,聊城首届普通话大赛、聊城市推广普通话形象大使选拔赛聊城职业技术学院赛区复赛暨大赛启动新闻发布会举行,大赛共分为学生

组、教师组、青年组、专业组4个组别。

这次在聊城职业技术学院赛区进行的比赛是本次赛事活动的开始,接下来,比赛将依次在聊城市直各系统、各县区分赛

## 茌平县韩屯镇韩西村成为全市首个“中华孝心试点村”

本报聊城12月2日讯(记者

刘云菲)2日,记者从茌平县委宣传部了解到,该县韩屯镇韩西村成为全市首个“中华孝心试点村”。

据了解,韩屯镇是“二十四孝”中鲁义姑的故乡。多年来,韩西村坚持“以孝治村”,大力弘扬尊老敬老的社会风尚,采取企业投资、社会捐款的方式,重建鲁

义姑祠,设立孝心大讲堂,举办亲情教育公益夏令营,印制《弟子规》、《孝心文化专刊》等材料,并开展“好婆婆好媳妇”评选活动。

## 全市首家“青少年心理辅导站”成立

本报聊城12月2日讯(记者

王尚磊 通讯员 翟晖 孙桦栋)11月28日,全市首家“青少年心理辅导站”在莘县樱桃园镇中学成立,今后将有心理专家为樱桃园中学的600余名师生服务。

据悉,根据《精神卫生法》规定,各级各类学校应当配备或者聘请心理健康教育教师、辅导人

员。此次在莘县樱桃园中学设立的“青少年心理辅导站”,是全市首家基层初中学生心理问题服务机构,将由聊城市心理医院派出资深青少年心理专家,以“倾听青少年心声,保障青少年身心健康,陪伴青少年快乐成长”为理念,针对青少年生活、学习和成长过程中存在的人际关系、学习、青

春期、疑似心理障碍、成瘾、情绪行为等各种心理问题,通过心理咨询和科学的训练方法,培养青少年良好的心理素质和人格品质。同时,也对青少年成长、发展提供针对性服务,建立青少年突发事件的心理干预机制,并且针对家长开展青少年心理问题教育辅导讲座等等。

## 翡翠城二期多层盛大交房

去验房,一路上,难言心中的喜悦之情。

卢女士告诉记者,自己儿子在聊城工作,很早就买了这套房子,准备给儿子当婚房用,今天来到小区一看,非常满意,小区的绿化和物业都很规范,买这套房子很值。

经过物业人员的引导,卢女士一行辗转来到四楼,从水管、电源、插座等设施一一作了详细的检查,每个房间都悉心观察了一遍才安心离开。

30日当天,25,26,27三栋楼迎来了交房仪式,上午

九时已经有不少业主早早来到仪式现场,营销中心大厅内“业主签到处”、“物品领取处”等标示制作的格外显眼,业主们根据指示,可以轻松的按照步骤快速办理交房手续,每位业主的脸上都洋溢着幸福的微笑。

据了解,翡翠城项目由聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司开发建设,位于城市东南部,具体位置在柳园南路与新南环交叉口向东1公里路南(原凤凰钢管城),与新规划中的区委区政府比邻而居,地处聊城未来行政中

心的黄金板块上。

项目占地19万余平米,建筑面积26万平米,其中公共建筑面4万平米,1.3的超低容积率,绿化率达35%以上,绿化面积高达6.8万平米。项目分三期开发,一期为独栋、联排、双拼别墅,共62栋;二期为花园洋房、多层、临街商铺,共27栋;三期为高层住宅,共9栋。项目可容纳住户达1897户。

翡翠城整体设计采用西班牙皇家建筑风格。项目引用创新的西班牙顶尖建筑元素,红色的瓦面配合朴质的

米黄色墙面作为整体色调,镶嵌手工打磨的天然石材为墙体点缀,使建筑外立面色彩明快,既醒目又不过分张扬。

户型设计秉承现代建筑的先进空间理念,通过齐整的户型布局大面积连续开窗,以大客厅、大卧室、大视野、大空间,让居者最大限度接近阳光。户型设计合理,功能分区明确,动静分区明晰,明厅明卫、面积适中,户型方正,13米的短进深、大开间,采光通风效果极佳。

(张超)



“这是我们给儿子买的婚房,今天一看很满意,小区环境不错。”老家阳谷的卢女

士一早就赶到交房仪式的现场,迫不及待的办理完交接手续,就跟着物业工作人员

J 交通

## 聊城至济南总站南区

更新5部高级客车

12月1日起,聊城汽车总站5号口至济南总站南区客运班车开始使用新车辆,此次共更新了5部39座高级客车。

据悉,聊城汽车总站5号口至济南总站南区的客运班线,原来由承包经营的车辆运营,此次更新后由原来的个体经营转变成集约经营,乘客乘车环境更加优化,服务水平也将大大提高。

这条班线采取流水发车的方式,一般30到60分钟发一班次。5部车在聊城站分别于7:00、8:15、10:00、12:00、13:00发车,在济南总站南区于11:00、13:00、15:00、17:00、18:00发车。

(杨淑君 张明龙)

K 快讯

## 泉林纸业跻身

## 国家技术创新示范企业

近日,工信部和财政部联合下发《关于公布2012年国家技术创新示范企业名单的通知》,全国共有76家企业入选,其中山东省共4家。聊城的泉林纸业有限责任公司是全国造纸行业中唯一入选的企业。

据悉,泉林纸业通过技术创新和新产品、新工艺的开发,在制浆造纸技术、资源综合利用技术、环保技术以及制浆造纸关键设备的制造等方面取得重大突破。自主研发的“秸秆清洁制浆新技术”、“环保型秸秆本色浆制品技术”、“秸秆废液精制木素有机肥技术”和“本色麦草浆清洁制浆技术”四大核心技术通过中国轻工业联合会技术鉴定,达到国际领先水平。

(刘铭)

## 聊城9家企业入选

## 省级重点龙头企业

近日,省农业厅等9部门确定了第六批农业产业化省级重点龙头企业,聊城有9家企业入选。

据悉,这9家省级农业产业化龙头企业是:临清德能金玉米生物有限公司、山东东阿绿佳食品开发有限公司、山东东阿史美生阿胶保健股份有限公司、山东盛大食品有限公司、山东阳谷华鑫养殖有限公司、山东百果庄园食品有限公司、山东新超农业科技有限公司、山东超越纺织有限公司、聊城好佳一生物乳业有限公司。

(凌文秀)